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Lesko, dnia 29.01.2026 r. 

Rada Powiatu Leskiego 

BR.0002.3.2026 

 

Protokół Nr XXX/25 

 z obrad Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 29 grudnia 2025 r. 

 

XXX1 Sesja Zwyczajna w dniach 2025-12-29 - 2025-12-29 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2025-12-29 o godz. 16:30, a zakończono dnia 2025-12-29 o godz. 17:00 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 13 radnych, co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

                                                           
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5718 
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7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:00:04 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXX Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5  

c z e r w ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych uczestniczących 

w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana Wojciecha 

Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu w osobach 

Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawa 

(informując jednocześnie, że nad prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwał Pan Mecenas), 

Dyrektor Powiatowego Centrum Usług Wspólnych Panią Antoninę Banaś oraz wszystkich 

widzów online.  

 

[sprawdzenie kworum: 13 obecnych radnych, przy nieobecnych 2 radnych] 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:38 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Powołanie Komisji Wniosków. 

4. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok; 

2) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2025 – 2030; 

3) w sprawie zmiany statutu Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Lesku. 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami 

oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

6. Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski i 

oświadczenia radnych. 

7. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

8. Zakończenie sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - zadała pytanie ,,Czy 

ktoś wnosi zmiany do porządku obrad?”.  

Skarbnik Powiatu Pani Anna Sawa - ,,W imieniu Zarządu Powiatu wnoszę o dodanie do 

porządku obrad w punkcie numer 1 uchwały o zaciągnięciu zobowiązania wykraczającego poza 

rok budżetowy 2025”. 

Głosowano w sprawie: 

zmiana porządku obrad - dodanie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 
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Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie porządku obrad po zmianach 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

 

Porządek obrad sesji po zmianach: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Powołanie Komisji Wniosków. 

4. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

   1) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025; 

   2) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok; 

   3) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025                                    

– 2030; 

   4) w sprawie zmiany statutu Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Lesku. 

5.   Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami 

oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

6.   Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski i oświadczenia 

radnych. 

7.   Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

8.   Zakończenie sesji. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:04:47 

3. Powołanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Następnym 

punktem jest powołanie Komisji Wniosków. Na dzisiejszą sesję proponuję Radną Panią 

Magdalenę Wierzbicką, Radną Panią Barbarę Jankiewicz i Radnego Pana Franciszka 

Krajewskiego”. 

Skład Komisji Wniosków: 

1. Radny Pan Franciszek Krajewski (Przewodniczący Komisji), 

2. Radna Pani Barbara Jankiewicz (Członek Komisji), 

3. Radna Pani Magdalena Wierzbicka (Członek Komisji). 

Skład Komisji Wniosków został zatwierdzony przez aklamację 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:05:42 

4. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła treść 

uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie do projektu 

uchwały.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 
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Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych Powiatu 

Leskiego projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. Głosów za było 8, bez głosów przeciw 

i bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otworzyła dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Nikt z Państwa Radnych nie zabiera głosu, wobec czego 

Przewodnicząca Rady przeszła do głosowania nad projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy 2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:08:12 

2) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła Skarbnik 

Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: 

uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Proszę mi powiedzieć (punkt 5 paragrafu czwartego) czy te 

udzielone pożyczki i kredyty w kwocie 2 812 000 zł to wszystko jest na szpitalu? 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – ,,Tak”.  

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przechodzi do 

głosowania w sprawie proponowanego projektu uchwały: zmieniająca uchwałę budżetową 

Powiatu Leskiego na 2025 rok. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Wiesław Kuzio 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:12:29 

3) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na 

lata 2025 – 2030 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

trzeciego projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o 

uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – prosi o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 7, bez głosów przeciw i bez głosów 

wstrzymujących się”. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania nad proponowanym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2025 – 

2030 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:15:09 

4) w sprawie zmiany statutu Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Lesku 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

czwartego projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o 

uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały 

w sprawie zmiany statutu Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Lesku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiął o opinię 

Komisji Stałych. 

Radna Pani Magdalena Wierzbicka - ,,Głosów za było 8, bez głosów przeciw, bez głosów 

wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie zmiany statutu Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Wiesław Kuzio, Magdalena 

Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, 

Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan, Wojciech Orłowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:18:03 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie 

między sesjami oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Leskiego oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w okresie od 22.12.2025 r. do 

29.12.2025 r.. Poinformował, że w tym czasie odbyło się 1 posiedzenie Zarządu oraz przedstawił 

najważniejsze wydarzenia, w których udział brali członkowie Zarządu Powiatu Leskiego. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:20:50 

6. Sprawy różne, w tym: - postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski 

i oświadczenia radnych. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Pamiętacie Państwo mówiliśmy o izbach porodowych, że 

gdy pojawi się rozporządzenie to będziemy je tworzyć. Chciałam Państwu powiedzieć, że temat 

wrócił w formie dyskusji, że izby porodowe to niefortunne określenie. Będzie to się nazywało - 

sala narodzin”. 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:21:55 

7. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o 

przedstawienie sprawozdania przez Komisję Wniosków. Żadne wnioski nie zostały 

zarejestrowane. 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:22:15 

8. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – podziękowała za 

udział w sesji i w związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad, dokonała zamknięcia XXX 

Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 


